

Baumgarten

Park / Garten





Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen

Gemütlicher Spaziergang im Baumgarten in Burg/Dithmarschen

Der Burger Baumgarten ist ruhig gelegen, hinter der Bökelnburg. Seit 1968 lädt der Park zu gemütlichen Spaziergängen ein. Ein kleiner Fluss zieht sich durch die Grünanlage und bietet somit eine angenehme Atmosphäre zum Entspannen!

Merkmale:

Eignung

für Gruppen, für Schulklassen, für Familien, für Individualgäste, Haustiere erlaubt, Senioren geeignet, für Kinder (jedes Alter), Kinderwagentauglich, für Kinder (0-3 Jahre), für Kinder (3-6 Jahre), für Kinder (6-10 Jahre), für Kinder (ab 10 Jahre)

Sonstige Ausstattung/Einrichtung

Kinderspielplatz (im Freien), Barrierefreier Zugang

Weitere Infos:

Weitere Informationen gibt es in der Tourist-Info!

Ansprechpartner:

Tourist-Info Burg

- **** 04825 / 901194
- * https://www.echt-dithmarschen.de/urlaubsorte/luftkurort-burg/
- **■** touristikbuero@burg-dithmarschen.de

Adresse:

Hinter d. hohen Burg 25712 Burg (Dithmarschen)

- **** 0481 / 21 22 555
- **■** info@echt-dithmarschen.de

Quelle: destination.one ID: p_100047423 Zuletzt geändert am 16.05.2024, 15:14



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen-7



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen-4



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen



Baumgarten im Luftkurort Burg/Dithmarschen